
Legyenek a keresend® számok jegyei a, b, c; akkor a számok ily alakúak: 100a+ 10b + c. E számokban az utolsó

jegy c 
sakis 7, 8 vagy 9 lehet, mert külömben a jegyek összege 3-mal nagyobbodnék, ha a számhoz 3-at hozzáadunk.
Legyen el®ször b < 9. Ha c = 7, akkor a feladat értelmében

a+ b+ 7 = 3[a+ (b + 1) + 0],

mib®l

a+ b = 2

s így

a1 = 2, b1 = 0; a2 = 1, b2 = 1,

tehát a számok 207, 117.
Ha c = 8, akkor

a+ b+ 8 = 3[a+ (b + 1) + 1],

mib®l

a+ b = 1

s így

a = 1, b = 0,

tehát a szám 108.
Ha c = 9, akkor

a+ b+ 9 = 3[a+ (b + 1) + 2],

mib®l

a+ b = 0

s így ez esetben nem kapunk megoldást.

Legyen másodszor b = 9. Ekkor a feltételi egyenletek rendre

a+ 16 = 3(a+ 1)

a+ 17 = 3(a+ 2)

a+ 18 = 3(a+ 3).

Minthogy eme egyenletekben a-nak tört értékei vannak, azért ezen esetben nem kapunk megoldásokat. A keresett

számok tehát 108, 117, 207.
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